
奈良県ダンススポ－ツ連盟 ２０１９年度第６回理事会（拡大役員会）議事録

日時  ２０１９年 １０月 １９日（土） １８：００～１９：３０

場所  西部生涯スポ－ツセンタ－ 会議室

出席者  理事・・・大江 偉夫  伊東 勝   小野村 順子  奥田 徹

笠井 敏雄  佐野 信哉   下垣 都博   白波瀬 利光  明正 和夫

     監事  

     参与・・・明正房江  

理事の欠席者 阪田 麗二  上亟 明   上田 紀代子

   本理事会の理事の出席者は ９名につき理事会の成立が確認された。

   議事

１． 前回議事録の確認

      前回の理事会議事録がメ－ルで確認された通りで承認された。

２． オ－タムダンスパ－ティ－の件

① 台風で延期のオ－タムダンスパ－ティ－を１２月２１日土曜日 エルト桜井 まほろばセンタ－で開催する。

主担当 奥田氏

② １２月２１日であれば出席できるという人には、残りのパ－ティ－券・返還されたパ－ティ－券を販売するこ

ととした。担当役員全員

③ パ－ティ－券を購入した方で都合により出席できない方に対しては返金するので、役員に申し出てほしい

旨のＰＲを、ホ－ムペ－ジ、新春ダンスパ－ティ－の案内状に記載することとした。記載内容も席上確認さ

れた。別紙参照 ホ－ムペ－ジへの記載担当 佐野氏

３． 第４７回競技会の件

① 前日の会場設営割当表が原案通りで確認された。別紙参照

② 開催前割当表に基づき進行状況を確認した。別紙参照

③ くつ袋の購入を奥田氏に依頼した。

④ 木野氏に審判員の送りを依頼していたが、天道審判員に車での送りを依頼することも可能なので、木野氏

奥野氏には選手として専念してもらい手伝いなしで連絡することとした。どうしても依頼する必要が発生し

たときは、当日お願いする。担当 白波瀬氏

⑤ 伊東氏から出場申込の状況説明があった。別紙参照

⑥ 西村氏から提案された当日実施すべき事項については大江氏が引き受け、それぞれ役員が分担すること

とした。担当 大江氏

⑦ 会場レイアウトについては別紙どおりで確認された。別紙参照

⑧ スマホ１台本部に送り、リアルタイムシステムのソフトを入れてもらうよう頼んだが、本部の有田氏からまだ

返却されない。返却してもらうようプッシュすることとした。担当大江氏

⑨ スポレク戦は出場申込が７名、準決勝戦は７名全組アップとし、賞品も７組分用意することとした。担当 明

正氏

４． ＰＤ競技会の件

① 大江氏から、開催前日の準備担当者の出欠確認、開催日の担当者の出欠確認があった。内容省略

５． 公認指導員講習会の件

① 大江氏から、講師は加島氏（男性）と石井氏（女性）になったとの報告があった。

② 謝礼金額を調べる。担当大江氏

６． 忘年会の件

① 忘年会の開催案内が別紙どおりで確認された。別紙参照

② ダンス連盟の必要な出費件数が多数計画されている中、やりくりし、今回に限って個人負担１０００円/人で

開催することとした。出欠確認担当は別紙参照



③ ＢＢサウンズが音響の仕事から撤退するときには、音響装置を購入する必要がある。・・・保管場所を含め

今後の課題

７． 新春ダンスパ－ティ－の件

① パ－ティ－券が各役員に配布され、パーティ－券の販売を開始する。担当 役員全員

② 新春ダンスパ－ティ－のホ－ムペ－ジに記載する案内状が佐野氏から提案され、了承された。別紙参

照

③ 入れ替わりタイムのやり方を書いたパンフレットを作成することとした。担当 大江氏

④ 新入会員は新入会員ミニデモと一般ミニデモの２回出場可能な運営にすることとした。

⑤ ミニデモは基本的に昨年と同方式を採用することとし、次回の理事会で詰めることとした。原案作成担当

白波瀬氏

８． 講習会の件

① ２月に予定していた講習会は中止し、５月にＰＤ主催の競技選手対象の講習会の開催計画があるので、そ

の計画とうまくジョイントして開催できないか、ＰＤにコンタクトを取ってもらうこととした。担当 大江氏

② 講習会だけでは人数が集まらないのでパーティ－と一緒に、またはグランドダンスフェスティバルの午前

中に開催してはとの意見があった。

     

９． その他

① 佐野氏から、月例パ－ティ－で会員増員のため無料体験チケットの配布を開始し、既に９名の利用者があ

ったとの報告があった。

② 佐野氏から、１１月１０日に和歌山県で開催されるねんりんピックの採点管理の応援に行く予定であるとの

報告があった。

③ 次回理事会

日時・・・２０１９年１１月 ２日（土） ９時３０分～１１時３０分

場所・・・西部生涯スポ－ツセンタ－  会議室

議題・・・

(ア) 前回議事録の確認

(イ) オ－タムダンスパ－ティ－の件

(ウ) 第４７回競技会の件

(エ) ＰＤ競技会の件

(オ) 役員・スタッフ忘年会の件

(カ) 新春ダンスパ－ティ－の件

(キ) 講習会の件

(ク) その他

以上


